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Vragen van het lid Diertens (D66) aan de Minister voor Medische Zorg over 
het verbieden van een sekswinkel als hoofdsponsor bij een voetbalclub 
(ingezonden 17 september 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht: «KNVB verbiedt sekswinkel als hoofdsponsor 
FC Emmen: «We zijn verbaasd en ontdaan»?1 

Vraag 2
Op welke gronden kan de KNVB een voetbalclub in het betaald voetbal 
verbieden om een bepaalde hoofdsponsor te kiezen? 

Vraag 3
Kunt u gedetailleerd aangeven waarom de KNVB deze hoofdsponsor heeft 
verboden? 

Vraag 4
Indien het verbieden van een hoofdsponsor gebeurt op basis van subjectieve 
regels, wie bepaalt dan vervolgens dat deze subjectieve regels zijn geschon-
den? 

Vraag 5
Is er een mogelijkheid voor voetbalclubs om in beroep te gaan tegen het 
oordeel van de KNVB en dat er een onafhankelijk oordeel komt of regels zijn 
geschonden? 

Vraag 6
Bent u het eens met de stelling dat het mogelijk moet zijn om een sekswinkel 
als hoofdsponsor te hebben? 

Vraag 7
Is het in strijd met de Reclame Code om een sekswinkel te hebben als 
hoofdsponsor? Zo nee, waarom is het in dit geval wel verboden? 

1 AD, 16 september 2020, KNVB verbiedt sekswinkel als hoofdsponsor FC Emmen: «We zijn 
verbaasd en ontdaan» (https://www.ad.nl/nederlands-voetbal/knvb-verbiedt-sekswinkel-als-
hoofdsponsor-fc-emmen-we-zijn-verbaasd-en-ontdaan~a0fe46a5/)
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Vraag 8
Klopt de stelling in het artikel dat andere voetbalclubs deze sponsor wel 
mogen inzetten voor reclame langs het veld maar dat het niet mogelijk is om 
deze sponsor op het voetbalshirt te dragen? Zo ja, kunt u verklaren waarom 
hier een onderscheid in wordt gemaakt? 

Vraag 9
Bent u het eens met de stelling dat voetbalclubs juist nu, in tijden van het 
coronavirus, inkomsten missen door bijvoorbeeld minder publiek, inkomsten 
uit sponsorgelden extra noodzakelijk zijn? 

Vraag 10
Kunt u deze vragen afzonderlijk beantwoorden?
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